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Bonpoc

| Na/mer

1 Umeerca nm OPTaHM3alNE Menfo?

———

OpraHu3aiAH

A} na, ans Beex BOIPACTHBIX TPYMI # DNeRUMOB PYEKIHOHRpPOBAHIY »

B} na, Ho Ges YUCTa BOIPACTHRIX rpyIm

B) er

A) na

|2 | Bumeweno HAKTHIHOE MEHIO [UIg O3HAKOMJISEHA PONUTENEH 1 neTel 7 ]

i -

B) ner

\
|

Mecte ?7

3 | Bumemeno nn CHKCIHEBHOC MEHIO B yRoBHOM Mg O3HAKOMICHKS pofTenelt u aetelf

A) na

BE) ner

4. | B menio OTCYTCTBYIOT HOBTOPH Gmion?

A) Iia, 110 BeeM aHm

B) uer, umerorcy TIOBTOPEI B CMEXKHBIE qHY

3. | B meHIo otcyretsytor Jallpelienssle Gona B DpoAyKTEI

A) a, o BeeM uaM

\/

B} wer, umerorcs TIOBTOPHI B CMEKHbIC qHu

pexuMy dyRKuROREpOBaNnS OprauMzanpy?

6. CoorserctByer m PETIAMEHTHPOBAHHOE LIMK/IHHLIM MeHto KOTHIeCTBO NPHEMOB mamyu

A) na

T A

' B} Her

e

| Ecth i B Oprasyu3ansy NpHKa3 o co3Nanua u nopsixe paborts! Gpakepaxroi KOMHCCHH?

| A) na )

\/

| B) mer -

8 O1 Beex v naprui UPUTOTOBRNEHHBIX 60 CHMMAeTCy Opaxepax?

A) na

B) mer

g Brissnamice mu pakre: ne AOTYCKA K peannsaiuy 6mox 1 NPOLYKTOB 0 pe3ynpraTam

paboTsl Spakepawoii KOMHCCHE (32 Teproa He Mexee Mecaua)?
A) mer '

Ve

B) a2

3NOPOBbS (Caxaphbill aber, nHinesse amrepruw)?

10 | Cosnaner YCTIOBHA M4 OPravk3auuy muTanay AeTed ¢ yuetom ocoBennocTel

A) na
b) ner

11 | I'lposomurea nn y0opKa nomeien TIOCHIE KaKI0I0 IpAeMa MH i ?

A) na

b) ner

KOMHCCHH?

12 | Kauecrnenno m iposeniena yGopxa nomemenuti rig HpHeMa ALK Ha MOMEHT paboTer

A)na o S

1 -




AT o s Ay

14

B) Her l

13

O0napyXuBaNHCh 1% B NOMEIIEHIDIX 1A MPHEMa FTHIIM HACEKOMBle, FPBI3YHBI H CIIE(b]

HX WH3HCHEATEILHOCTR?

A) Het

b) na

14

Coamass! 11 yonoBRA 118 cobmonerus qeTaMi [IpaBxJl IBYHOH THrHeHk?

A) na

B) mer

15

BelBASIHCE 11 3aMEYaHHs K COBIOEHMIO TeThMHA NpaBUI IHYHOMN FRIHeHbl?

A) Het

b) na

\/

16

BRISB/ISAHCE MU NPY CPABHEHNA PeaTHIYEMOTo MEHIO ¢ YTBEPRIEHHEM MEHIO (DaKTHI

HCKIIOYCHHA OTASNBHEX 60X 13 MeHIO 7

A) Het

o

B) 1a

17

Hnvenn nu $akTsi BEIKAYN fHeTAM OCTEBIICH namH ?

A) Het

B) na




